

商洛日报

SHANGLUO RIBAO

主管、主办：中共商洛市委 商洛日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0045 邮发代号 51-32



面向三农 服务城乡



2021年12月

10

星期五

辛丑年十一月初七
十八冬至

总第9869期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日4版

郑光照会见中国邮政集团有限公司副总经理王俭

本报讯（记者 李小龙）12月9日，市委书记郑光照在市政中心会见中国邮政集团有限公司党组成员、副总经理王俭一行，双方就巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接相关事宜座谈交流。中国邮政集团有限公司陕西省分公司党委书记、总经理高军，市委常委、副市长胡宏参加会见。

郑光照首先代表市委、市政府对王俭一行来商表示欢迎，对中国邮政集团有限公司长期以来支持商洛脱贫攻坚表示感谢。他说，近年来，全市上下认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述和来陕考察重要讲话重要指示精神，全面落实党中央决策部署和省委工作要求，尽锐出战、精准施策，如期完成脱贫攻坚目标任务，同步合格

迈入全面小康社会。这些成绩的取得离不开中国邮政集团有限公司在政策、资金、项目等方面的大力支持。希望中国邮政集团有限公司一如既往地关心关注商洛发展，发挥金融支持、市场营销、物流服务、跨境电商等优势，助力商洛巩固拓展脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴，为打造“一都四区”奠定坚实基础。

王俭介绍了中国邮政集团有限公司的产业结构、发展现状，对商洛在打赢脱贫攻坚战方面取得的成绩表示祝贺。他说，开展帮扶是央企的理应承担和社会责任，今后还将结合商洛现实需要，充分发挥行业优势，继续加大项目建设、产业发展、纾困解难等帮扶力度，助推商洛经济社会高质量发展。

郑光照在中心城区调研城市建设管理工作时强调

以绣花功夫建好管好中心城市 为打造“一都四区”奠定坚实基础



本报讯（记者 李小龙）12月9日，市委书记郑光照带领市级相关部门和商州区主要负责同志在中心城区调研城市建设管理工作。他强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，高起点规划、高品质建设、高效能管理，全力提升城市品质、增进民生福祉，为打造“一都四区”、推动高质量发展奠定坚实基础。副市长李育江一同调研。

郑光照一行首先来到仙娥湖片区道路桥梁和环城南路工程建设现场，详细了解规划建设、工程进展、资金管理等情况，他指出，重点道路建设是优化交通路网、拓展发展空间的前提基础。要坚持交通先行，科学规范高效推进项目，统筹做好地下管网、绿化美化等配套设施建设，严控工程质量和安全，努力打造精品工程、示范工程，更好造福人民群众。

在调研周磨天然气储气调峰项目和市供热智能热网监测平台中心时，郑光照

要求，要压实各方责任，用心用情用力把供气供暖工作做细做实，确保群众温暖过冬、舒心生活。在市莲湖公园和市新型智慧城市综合管理服务中心，郑光照指出，要着力打造精致美丽生活环境，全面提升管理服务水平，不断满足人民群众对美好生活的期待、新要求。

郑光照在调研中强调，城市建设管理事关市民生活品质和城市形象品位，既是系统工程，更是民心工程。各级各部门要围绕打造“一都四区”，科学规划、统筹推进，完善功能布局，合理安排生产、生活、生态空间，描绘好城市发展蓝图。要聚焦群众需求，切实抓好道路交通、供热供气、绿地公园、老旧小区改造等工程建设，实施城市更新行动，进一步完善城市功能、提升城市品质。要下足绣花功夫，推动理念、手段、模式创新，提升城市管理法治化、精细化、人性化、智能化水平，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

本报讯（记者 陈波）

12月9日，市政协党组书记、主席高健主持召开市政协党组扩大会议暨主席会议。市政协党组成员、主席会议成员、副秘书长、市纪委监委驻市政协机关纪检监察组组长、各专委会主任参加会议。

会议集体学习了习近平总书记《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》和《中国共产党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》有关章节，传达了学习了全省政协委员工作室现场会议精神，研究审议了市政协四届二十四次常委会议筹备方案，并围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神开展专题研讨交流。

会议认为，党的十九届六中全会是在中国共产党成立一百周年重要历史时刻，召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会通过的《决议》总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，字字意义深远，句句高屋建瓴，必将进一步统一思想、激励全党在新时代、新征程上争取更大荣光。

会议强调，要把学习贯彻党的十九届六中全会精神，作为当前和今后一个时期的重大政治任务，及时深入各级政协组织和广大政协委员开展宣传宣讲，切实把全会精神讲清楚、讲明白。要以部门、委室为单位，迅速掀起学习贯彻热潮，深刻领会丰富内涵，准确把握核心要义，把会议精神转化为党员干部做好履职的政治自觉和行动自觉。要把“两个确立”贯穿在政协工作的各方面、各环节，全面落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，扎实做好各项工作，切实把全会精神转化为政协履职实效。

会议要求，要注重发挥好委员工作室组织协调、服务保障、委员参与及召集人的作用，建立健全工作机制，不断扩大其履职成果和影响效用。要抓紧做好政协委员工作室建设经验交流会筹备，统筹安排、精心组织，确保各项筹备工作有章有序推进。要学习借鉴兄弟县市的先进经验，加大政协委员工作室的建设力度，以高质量履职助力高质量发展。要加强组织领导，明确工作责任，细化工作方案，各司其职、超前准备，精心筹备好四届二十四次常委会议，确保全年各项目标任务顺利完成。

高健主持召开市政协党组扩大会议暨主席会议 围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神开展研讨交流

南京市民免费游商洛

本报讯（巩琳璐）12月8日，在南京市举办的陕南三市生态旅游、森林康养资源推介会上，商洛为南京市民送上丰厚的“旅游大礼包”，即日起到明年年底，商洛境内所有景区对南京籍游客实行景区门票全免。

作为“中国康养气候之都”和“中国最佳康养休闲旅游城市”，商洛地处长江、黄河两大流域，地处我国南北气候分界线，森林覆盖率69.56%，2020年中心城市空气质量优良以上天数347天，连续多年居全省第一，夏无酷暑、冬无严寒，已建成以商南金丝峡5A级景区为代表的3A级以上景区43个，被誉为“秦岭里最美的地方”。

商洛与南京地缘虽远，人却相亲。宁商协作以来，南京与商洛建立了更加密切的协作关系。此次商洛向南京市民发出盛情邀请，从12月8日起到明年年底，南京籍游客凭借身份证、户口簿等有效身份证件，便可在商洛境内所有景区免门票游玩。

市文旅局相关负责人表示，将围绕优惠活动，做好产品打造、环境卫生、疫情防控、市场秩序、服务质量、安全管理、监督检查等各项工作，以优质服务为南京游客带来完美体验，全面展示“22℃商洛·中国康养之都”的独特魅力。



商洛城市街景——团结路商业步行街

石雕牌坊、红柱黛瓦，古朴的建筑，栩栩如生的铜人像……漫步商州区团结路商业步行街，感受到的是浓浓的烟火味。这条仿古建筑步行街地处市区中心地带，集特色小吃、小商品批发、地方农特产品展示等于一体，吸引了市民、游客前往休闲、购物、旅游打卡。（记者 王涛 摄）

督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间（2021年12月4日—2022年1月4日）设立专门值班电话：029-81026166，专门邮政信箱：陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

凝聚起干事创业强大合力

吉文艳



市委提出打造“一都四区”，确立了新形势下我市推动高质量发展的战略方向、路径设计。全市上下要以最广泛的思想共识，保持最昂扬的精神状态，凝聚起干事创业的强大合力，以战必有我、有我必成的信心和决心，全力推动“一都四区”建设，不断开创商洛经济社会高质量发展新局面。

商洛发展的号角已经吹响，全市党员干部要把在位必尽责、尽责须担当作为行为准则，做到大事敢于拼、难事敢于冲、新事敢于闯；要以攻坚克难、奋勇争先的魄力和逢山开路、遇水架桥的干劲，自觉调高发展定位、抬高发展标杆；要坚持科学决策、精准施策，锻造求真务实的朴素本色，增强善为会办的实际本领；要持续强化求新求变求先求精的意识，全力激发敢于创新、善于创造、勇于创优的热情。

“其身正，不令而行；其身不正，虽令不从。”作为党员干部，要始终将民生放在心上，将重点工作、中心工作摆在重要位置，将发展责任扛在肩上。任务越重、越急、越难的地方，越能锻炼干部。党员干部以身作则，以上率下，不仅能赢得百姓口碑，而且还能形成良好的表率示范效应，为开展好各项工作凝聚起强大合力。

行源于心，力源于志。在建设“一都四区”中，我们要全力营造热火朝天、只争朝夕的创业氛围，凝聚锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气，这是新时代商洛高质量发展须臾不可或缺的精神力量。全市干部群众要以更加饱满的发展热情和创造精神，以昂扬向上、奋发有为的时代风貌，弘扬创新精神，钻研业务技术，勇于探索，大胆实践，争先进步，久久为功，在各自岗位和领域创造一流业绩，在平凡岗位上实现人生的价值。

最美商洛的生态答卷

——2018年以来商洛市生态环境保护工作巡礼

“在秦岭的南坡，有个地方叫商洛……摘一朵白云给你，掬一捧清泉给你，唱一支山歌给你，我的商洛”。这是一首在商洛广为传唱的歌曲《秦岭最美是商洛》中的一段，词作者是著名的商洛籍作家贾平凹，赞美的陕西省商洛市全域处于秦岭腹地。当你来到这里，你会看到一本精美绝伦的画册，你会感受到秦岭南麓最美商洛无处不在的生态画卷。

2018年以来，我市统筹推进产业、能源、交通运输、用地结构调整优化，打好“减煤、控车、抑尘、治源、禁燃、增绿”组合拳，深入推进铁腕治霾、科学治霾、协同治

霾，蓝天保卫战各项重点工作推进有力。累计整治“散乱污”企业112家，拆改燃煤锅炉149台380蒸吨，改造天然气锅炉68台171蒸吨，完成挥发性有机物治理项目236个，整治工业炉窑65个，治理无组织排放企业20家，完成非道路移动机械编码登记1670台，在72家施工工地安装在线监测和视频监控系统。完成造林230万亩，森林覆盖率达到68.37%。2020年城市空气质量优良天数创纪录达到347天，连续八年位居全省第一，连续四年成为环境空气质量达标城市。2021年1-11

月，中心城区空气质量优良天数307天，空气质量综合指数2.92，同比下降11.5%，全省排名第一；PM₁₀浓度值42微克/立方米，同比下降16.0%，全省排名第一；PM_{2.5}浓度值23微克/立方米，同比下降17.9%，全省排名第一；同比减少11天，全省排名第二；空气质量综合指数和PM₁₀改善幅度位列全省第一。（下转4版）

中央生态环境保护督察